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Divisione Servizi - Direzione Centrole Servìzi Fìscoli
Sellore Gestione tributi - Ufficio Controllo dichiorozioni

Comunicazione n. 0136484820401
Progressivo n. 00
Codice atto n. 56777792Oa3

EREDI DI TASSINl GIANNI
VIA CASA QUINIARELLI 1
37024 NEGRAR DI VALPOLICELLA VR

Gentile Contribuente.

ogni anno l'Agenzia delle Entrate esegue dei controlli a\tomatiz:.ati sulle dichiarazioni flscali presentate per verificare che i
dati in esse contenuti siano corretti e che i versamenti siano stati effettuati esatlamerte e nei tennini previsti.

Le comurichiamo, quindi, che sulla base di tali controlli la Sua dichiarazione modello IVA 2020 presenta gli etrod che sono

evidenziati nelle pagine che seguono.

Può regolarizzare la Sua posizione versando Ia somma di euro 2.786,23 etto 30 giomi dal ricevimolto di questa

comuricazione. In questo caso, la sanzione ordinariamente prcvista nei casi di omesso e tardivo versamenlo di imposte è ridotta a un
rerzo. Per effettuare il yersamento può utilizzare il modello di pagamento F24 già compilato che trova in allegato. L'importo è

comprensivo della sanzione ridotta e degli interessi previsti.

Le evidenziano che l'importo sopra indicato è al netto di quanto eventualmente già richiesto con precedenti comunicazioni
relative ai modelli "Comunicazioni liquidazioni periodichc Iva" presentate per I'anno d'imposta 2019.

Può usufruire della sanzione ridotta anche se decide di pagare a rate, versando la prima entro lo stesso termine di 30 giomi.
All'intemo del foglio Avyertenze, alla voce Modalità e termini di versdmenlo, trova le indicazioni per il pagamento rateale.

Se, invece, ritiene che l'esito del controllo non sia corretto, sempre entro 30 giomi, può fomire chiarimenti e dimostrare la
correttczza dei dati da Lei dichiarati. A tal fine, può awalersi del canale di assistenza online Civis o contattare le Sezioni di assisterìza

multicanalc. In altematiya può sempre rivolgersi, previo appuntamento, a un qualsiasi ufficio territoriale dell'Agenzia. Nel foglio
Avvertenze, alla voce Comefar coneggere eventuali errori,lrova le indicazioni per accedere ai diversi servizi.

La plcghiamo di attenerci a queste indicazioni pcrché non sono previste ulteriori forme di assistenza.

hfine, Le ricordiamo di cqnservare tutti i documenti relativi alla dichiarazione fino alla scadenza del termire dell'attività di
accertamenlo (ordinariamente i[ 31 dicembre del quinlo anno successivo a quello di presentazione della dichiarazione) entro il quale

I'Amministrazione finanziaria pokebbe eseguirc ultcriori e più approfonditi contolli per verificare la Sua posizione fiscale.

Distinti saluti

IL DIRETTORE CENTRALE
FEDERICO MONACO

Comunicazione el aborutà il 06-12-2022

Cont buentc: 03420310231 - EREDI Dr rAsstM GI^NNI s.A.

Protocollo tclematico: T200630155150551380000002

Quadri della dichiarazione che risultano compilati:
VA VE VF VL VT

Soggetto chc l'Ìa trasmesso la dichiarazione: MURARI STEFANIA


